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KBAJIPATC XOWMMbI

lMpu yMHOXeHuUuU MHO204J1eHa Ha MHO204J1eH KaXkOblIlU YJ1eH
OO0HO020 MHO204JIeHa YMHOXarom Ha Kax0bil 4/1eH
dpy2o20. OOHaKO 8 HEKOMOPbIX CrlyYasiX YMHOXeHue
MHO204JIeHO8 MOXKHO 8bINOJIHUMb KOpo4e,

80CnoJsib308aswucb ¢hopmynamu
COKpaUWleHHO20 YMHOXEeHUS].

Bo3eedem e kgadpam cymmy a + b. BbInosIHUM YMHOXXeHUe :

— (at+tby=(atb)at+tb)=a*+ab+ab+b’=a’+2ab +

2
gHéqum, (a + b)’=a*+ 2ab + b°. (1)

Toxdecmeo (1) Hazbiearom POPMYJsIOU K8adpama CYMMMbI.




Dopmynuposka Qogmzflbl
Keaopama CymMmbl:

Keaodpam cymmbiI deyx
8bIpaxeHuUuU paeeH keadpamy

rnepeo20 8bipaxKeHus rnyiroc
yoeoeHHOe ripou3eedeHue
rnepeo20 8bipa)KeHus1 Ha
emopoe rJjirc Kkeadpam
8Mopo20 8bIParKeHusl.



MHO20UJICHA.

Ipumep Nol Ilpeocmasbvme 6 guoe

a) (x +2y)?=x?+ 2 -x-2y + (2y)? = x? + 4xy + 4y?

6) (2k + 3n)2 = (2k)? + 2-2k-3n + (3n)? = 4k? + 12kn
+ 9n?

8) (2a+1)? =(2a)? +2:2a-1+12% 4a*>+4a+1



KBAAPAT PAZHOCTH

Bo3eedem e keadpam pa3Hocmsb a - b. BbINO/IHUM YMHOXeHuUe:

(a—b)Y=(a-b)a-b)y=a*—ab—-ab+ b*=a*>—2ab +

b°.
3nayum, (@ — b)’=a’ = 2ab + b, (2)

Toxdecmeo (2) Hasbiearom (YOPMYJsIOl keadpama
pa3HOoCmu.




Dopmynuposka Qogmzflbl
Keaopama pa3HoOCHU:

Keadpam pa3Hocmu o8yx
8bIpaxeHuUuU paeeH keadpamy

rnepeo2o ebipakeHUs1 MUHYC
yOB80€eHHOoe rnpou3eedeHue
rnepeo20 8bipa)KeHus1 Ha
emopoe rJjirc Kkeadpam
8MOpPO020 8bIPaAXKEHUSI.



MHO20UJICHA.

Ipumep No2 Ilpeocmasbvme 6 guoe

a) (2a - c)? =(2a)?-2-2a-c + ¢?*= 4a*— 4ac + c?

6) (3a— 5b)? = (3a)?-2-3a-5b + (5b)? = 9a? — 30ab
+ 25b

8) (x-10)2=x?-2-x-10 +10%= x*-20x +
100

* 3ameyaHue

B oJanbHetuwem peweHue nolobHbIx
3adaHul 6ydem 3anucbieamb mak ( 6osiee

Kpamko), Harpumep:
a) (2a—c)’= 4a*-4ac + c?







Pa3znoscenue na muoxcumenu
C HOMOWIbIO POPMYNI Keadpama Cymmbl

U_Keaopama pa3Hocmu

dopmynbl keadpama CyMMbI U Keadpama pasHOCmMuU Haxoosim
rnpumMeHeHuUe He MoJibKO OJis 6038e0eHUsI 8 kKeadpam CyMMbI U
pa3Hocmu, HO U OJisi Pa3/IOKEHUsI HA MHOXXUMEJIU 8bipaXKeHuu

guda:

a’+ 2ab + b>u a’*— 2ab + b?

JeucmeumenbHo, NOMeHs18 MecmamMu 8 amux hopmyrnax
Jiegyro U npasyro Yacmu, nosy4um:

a’+2ab+b*=(a+b); a*—2ab+b*=(a- b);







Pewenue 3aoau nHa

npumeHenue hopmyi
Keaopama CymMmbul U
- Keaopama pazHocmu



Nel Boinuwmume coomeemcmeus no popmynam us
08YX madauy u y3naeme , KaK U36eCHHble NaaAHEHLbl
HA3bl68AIUCh 8 OPEBHOCHIU:

(apoii | x:-4xy+4y?

= i : Mapc- OTHeHHBIH TITaMeHHbIH
UTNnOoy | 4x*+4xy+y: '

Dagton | x4- 2xM+y?
EDEHC'H }’4—4!{}’z+4};3

FOmuTep — ONHCTAROIH, Ty4e3apHbli
CaTypH - CHAHIIHH

:::]...-. i '\-""-"'-"-'\-"'\-":] - | 5 -:-l- I.+ .-::
”_DGQJLQDG L% :"1 IVHY | Bemep a- HeCyIas yIpo
LELED | 44 +352+25 Begep

BeHepa Mapc MepKYpHH | caTypH JOIHTED
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Pewenue

1) Mupou - Mapc ;

2) Cmun6oH - Mepkypul;
3) ®asmoH - FOnumep;
4) ®eHoOH - CamypH;

5) Jocgpopoc - BeHepa;
6) Fecnep - Hem naps.l.



Ne1 Haudume owubky:
B 1)(3a— 28)°=9a*+ 12 ea + 4873;
2)(2y +1)*=2y*+4y +1;
3) (2x-1)?=4x*+4x + 1;
4) (2x + 3)? = 4x? + 6x + 9.



Pewenue
1)(3a - 28)2>=9a’+ 12 ea + 483
(3a— 28)° =9a*- 12 ea + 48~
2)(2y +1)*=2y°+4y +1;
(2y + 1) =4y?+ 4y + 1.
3) (2x-1)?=4x*+4x + 1;
— (2x - 1)?=4x?-4x + 1.
4) (2x + 3)*=4x*+ 6x + 9;
(2x + 3)° =4x*+ 12x + 9.



3agaun aJd
CAMOCTOATCIBbHOMU
— padoTHhI



BeInmoJgHure
TECTOBOE 3aIaHUE




L (x+ 2y

A v+ dyy+ 4, B. 5t + 4y,

B, x*+ dxy + 2y, T2t + 2y + 20,
2.(2a - 3),

A da*-6a+9, B, 2¢*- 120+ 9.
B.4a*- 122+ 9. I\ 4a*-9,

\ J6R5 134 paseReTsg:

1) 20 - 307 = 4at- bt + gpt
)t By =xts Gyt + By,

Kakoe 15 5mX epio (da), 8 kawoe HEBepHO (Hem)?
Allme. B Jlamer, B Herza.  THer, ner,




Ne1 BbIGEPUTE COOTBETCTBUS 10
®OPMYJIAM ( HATIPUMEP, 1 — BEHEPA):

BeHepa | x-+2ax+a]
......................... e e e e e e
, Mapc  2*-4ax+4y’
I.(x+a)= Mepkypist | x'+4ax+4al
......................... b

2. (a' ZX)Z — HEHWH I 413_932

................................................

3.(x + 2a)’ = [LTyTOH ' a* 231+41~

4.2x—3a)> e f‘gﬁ:ﬁ;"'?"? ............

B brmrrep  : x2a’x+a!



Ne2 Haudume owubky e Ka)xooM u3
paeeHcme u 3anuwume rnpasusibHoe

__ peuweHue:
1) (8-y)*=e—28y+y?
2) (x-10)?=x*-20x +
10;

3) (2a+1)? =4a*+2a+1;
_ 4) (2x—-5)*=4x*—-20x + 5;

S) xX?-2xy +y*=(x+

y)5 6) 4dy*+4y +1=(4y

2 1)2



Ne3 BCTABBTETIPOIIYUIEHHBIE SHAKHA B
BbIPAXEHUAX U SATIULLINTE BEPHOE
PABEHCTBO:

a) (x...p)°=x’-2x+..
0) (voemees)’=9x"... ... +25)7°

B) (voe coe  oee ’=,. -28
X)...49x°

2) (X-1ee)*=uus vu 20x... ...




CHACHEO
3A YPOK /




